
Notulen Algemene Ledenvergadering 22.10.2010 
 
Aanwezig: 60 leden, waarvan 8 bestuursleden, 6 ereleden en 1 lid van verdienste. 
Afmelding ontvangen van 8 leden. 
 

1. Opening 
 
Voorzitter Jan Stoop opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op de 
algemene jaarlijkse ledenvergadering. In het bijzonder de aanwezige ereleden en lid van 
verdienste.  
 
In zijn laatste openingstoespraak memoreert hij de niet zo florissante sportieve prestaties 
van het afgelopen seizoen, een uitzondering daargelaten. Dat vooral het eerste niet 
promoveerde was teleurstellend, gezien de vele extra kansen die er waren. Sommigen 
beweren dat het in feite een degradatie was. 
 
Heel positief is natuurlijk dat inmiddels het A-veld in gebruik is genomen. Het heeft heel wat 
voeten (zeg maar graafwerk) in de aarde gehad, maar nu ligt er ook iets., Nu nog de 
verlichting en dan hebben we 3 wedstrijdvelden met verlichting, waarvan twee op kunstgras 
met beregening. Dat biedt veel perspectief voor de komende jaren. 
 
2. Notulen vorige vergadering 04.06.2010 
 
Geen op- of aanmerking. De notulen worden akkoord bevonden. 
 
3. Mededelingen en Ingekomen stukken 
 
De secretaris heeft afmeldingen ontvangen Rob ter Burg, Joost Ligthart, Piet Beers, Geert-
Wim Kuin, William van Diepen, Erwin Scholtes, Rob Entes en Niels Beers. De leden Sjoerd 
Bruinsma en Frans Witte jr. hebben gemeld dat ze later aansluiten. 
 
In de agenda is een fout geslopen. Ook de termijn van bestuurslid Jan de Nijs loopt af. Jan 
stelt zich graag herkiesbaar voor een nieuwe periode. Volgens de statuten moet dit 10 dagen 
voorafgaand aan de vergadering worden gepubliceerd. De voorzitter vraagt toestemming 
aan de leden om toch Jan de Nijs herkiesbaar te stellen. De vergadering gaat unaniem 
akkoord. 
 
Ingekomen stukken ontvangen van de leden Geert-Wim Kuin en Piet Beers. Dit betreft 
vragen/opmerkingen over specifieke onderwerpen. Deze zullen worden behandeld als 
volgens de agenda deze punten in behandeling worden genomen. 
 
Brief ontvangen van Paul Zijp aangaande de notulen vorige vergadering. Tekstueel akkoord 
echter wijst op een feitelijke onjuistheid op de inhoud. Destijds antwoordde Gerard Molenaar 
op de vraag van Jan Kramer wat er was voorgevallen, dat hij niet tijdens de wedstrijd de 
coach van het veld heeft gehaald. Volgens Paul Zijp is dit onjuist en wel gebeurd.  
 
Sip Molenaar: Kan en mag Paul Zijp de vragen wel stellen terwijl hij geen lid meer is en niet 
aanwezig is? 
Voorzitter: Als ouder van jeugdlid mag hij vragen stellen, tevens kunnen schriftelijke vragen, 
indien tijdig ingediend, in de vergadering worden behandeld. 



 
 
4. Behandeling van de jaarverslagen 
 
4a) Jaarverslag secretaris 
 
Verslag wordt akkoord bevonden. 
 
4b) Jaarverslag wedstrijdsecretaris 
 
Maaike de Zwart: Merkt op dat er verslagen ontbreken van een aantal teams.  
Voorzitter: Geeft aan dat de leiders/trainers wordt gevraagd wat in te leveren voor het 
verslag. Als dit niet gedaan wordt, ontbreekt het dus in het verslag. 
 
4c) Jaarverslag jeugdcommissie 
 
Cor Stoop: Er zijn problemen geweest met trainer, hoofdleider en technisch coördinator. In 
de loop van het seizoen zijn er opnieuw problemen. Dit heeft geresulteerd in het afscheid 
nemen van Paul Zijp en het opstappen van Jos Endel. Had het bestuur hier niet alerter 
moeten zijn? 
Nico Kunst: Er is een bijeenkomst geweest met jeugdcommissie, afvaardiging bestuur en 
(hoofd)trainers. Een en ander is naar tevredenheid uitgelegd. Besloten is om verder geen 
vuile was buiten te hangen. 
 
Cor Stoop: Was er een ultimatum gesteld door de jeugdcommissie? Hij weg of wij weg? 
Nico Kunst: Dit is niet het geval, hoewel het op het randje was 
 
Jan Koopman: Wat is de bedoeling met LSVV? Willen we hoger spelen of op het huidige 
niveau? Paul Zijp is leraar lichamelijke opvoeding, en hij zal dan niet kunnen communiceren? 
Nico Kunst: Er is nooit twijfel geweest over zijn capaciteiten als trainer. Echter op het gebied 
van communicatie ging een en ander mis. 
Wim Lighart: We moeten dit afsluiten en in ieder geval zorgen dat we hier wat van hebben 
geleerd. 
 
4d) Jaarverslag technische commissie 
 
Cor Stoop: Hoe kan ik op de online voetbalschool van AZ komen? 
Rene Weel: Er is een banner/link op de site gezet. Je krijgt dan tijdelijke toegang bij 
aanmelding. Via LSVV krijg je dan vervolgens een gebruikersnaam en wachtwoord. 
 
4e) Jaarverslag kantine commissie 
 
Geen op- of aanmerkingen. 
 
4f) Jaarverslag accommodatie 
 
Piet Zut: Zijn de gesprekken met de kerk en gemeente afgerond? 
Voorzitter: Deze gesprekken zijn nog gaande. 



 
 
5. Financiën 

 
Jaarverslag + cijfers worden rondgedeeld en op de beamer gepresenteerd. 
 
De penningmeester kan een positief resultaat presenteren. Enkele op- of aanmerkingen: 
 
De gemeente hanteert inmiddels een ander subsidie systeem. Van voorschot naar 100% 
verrekening. Bij de begroting is uitgegaan van het voorschot, echter in het resultaat staat de 
gehele afwerking verrekend. 
 
Kosten zijn (bijna) over de gehele linie lager dan begroot. Kosten sporthal hoger dan begroot 
door strenge winter. 
 
Incidentele baten : Achterstallige subsidie ontvangen van de gemeente. Tevens bepaalde 
reservering laten vrijvallen. 
 
Incidentele lasten: Opknappen complex ( kunstgras, boetje etc.). 
 
Ad Beers: Is de aangegeven berekening/verhoging van de huur terrein definitief?  
Marcel Foppen: Voor komend jaar in ieder geval wel. 
 
Sip Molenaar: Hoort de verbouwing van de keuken ook bij het complex? 
Marcel Foppen: Daar is inderdaad al over gesproken en eigenlijk nodig. Echter willen we 
eerst de buitenkant van het complex gereed hebben. Wel meegenomen in de voorzieningen. 
 
Jan Koopman: Lopen de subsidies wel door? 
Marcel Foppen: In principe wel ja. Gemeente is echter wel bezig met aanpassingen. 
 
Piet Zut: Krijgen we rentevergoeding voor de laat betaalde subsidie? 
Marcel Foppen: Nee. 
 
Piet Zut: Is er bij de sponsorzaken rekening gehouden met het faillissement van 
Henselmans? 
Marcel Foppen: Nee, dit is te recent. Echter hier komt wel een oplossing voor. 
 
Sip Molenaar: Is de huur van de sporthal verhoogd? 
Marcel Foppen: Nee, alleen wat inflatie correctie. Echter er is gewoon veel meer gebruik 
van gemaakt vanwege de winter. 
 
Piet Zut: Waarom hebben we zulke hoge verzekeringskosten? 
Marcel Foppen: Dit heeft het bestuur ook geconstateerd. Echter nog geen actie 
ondernomen. Zullen dit volgend jaar proberen te doen. 
 
Piet Zut: Waarom staat de statribune niet in het bestek/begroting? 
Jan de Nijs: Deze zag er nog redelijk goed uit. Echter door het nieuwe straatwerk rondom 
de tribune ontstond toch de wens deze ook te vernieuwen. 
 
Sip Molenaar: Doet de gemeente het onderhoud van de kunstgrasvelden? 
Jan de Nijs: Groot onderhoud wordt door de gemeente gedaan. De gemeente heeft LSVV 
verzocht om te zorgen dat de bladeren van het veld worden geblazen. Dit kan met 
bladblazers die door de gemeente ter beschikking worden gesteld. 
 



Piet Kramer: De KNVB kosten zijn ook gestegen en is een aanzienlijk bedrag. Moeten we 
ook betalen voor de niet spelende leden? 
Peter Kuilman: Niet iedereen is lid. Medewerkers en trainers maken we wel lid zodat ze een 
KNVB nummer hebben. Dit kost echter niet veel. Grootste deel KNVB kosten is voor 
competitie deelname van teams. 
 
Dennis Bouman: Wat houdt de post “onkosten jeugd” in? 
Marcel Foppen: Daarbij moet je denken aan kosten vaantjes, sinterklaasfeest etc. 
 
Cor Stoop: Geeft allereerst een compliment aan de kantine medewerkers voor het geboekte 
resultaat. Afgelopen jaar zuurkoolbeker gehad. Nu maar iets lager begroot. Is dit niet te 
optimistisch? 
Marcel Foppen: We denken van niet. Afgelopen seizoen hebben we heel slecht gedraaid in 
de eerste drie maanden van 2010. We hopen met het kunstgras en minder strenge winter 
dat dit beter wordt. 
 
Ad Beers: Hoe is het betalingsgedrag van de leden aangaande de contributie? 
Marcel Foppen: Dit is nog steeds dramatisch. Twee weken is de termijn al verstreken en 
nog steeds staan er 130 facturen open.  
 
George Schipper: Wie beslist of er gespeeld kan worden op de kunstgras velden? 
Jan de Nijs: Dit wordt net als anders door de consul beslist. Deze krijgt nog wel een 
aanvullende cursus. 
 
Cor Stoop: Huur velden is behoorlijk omhoog gegaan. Worden er nog verdere verhogingen 
verwacht? 
Marcel Foppen: We zijn nog in onderhandeling met de gemeente, maar verwacht dit in de 
toekomst wel. 
 
Sip Molenaar: Kan de gemeente de huur(verhoging) niet compenseren door middel van 
subsidie? 
Marcel Foppen: Dit is al het geval. 
 
Jan Leegwater: Hebben we inzicht in de huur die DTS betaalt? 
Marcel Foppen: Ja, dit is op een gelijk niveau. 
 
Wim Ligthart: Kunnen we een deel goedmaken met de contributie en eventuele stijging in 
leden aantal. Hebben we hier een inschatting van? 
Marcel Foppen: Dit is uiteraard moeilijk in te schatten. Maar met de uitstraling van het 
nieuwe complex en de plannen voor de nieuwbouw op het veiling terrein verwachten we 
geen grote terugval van leden. 
 
Marcel Foppen geeft een korte toelichting op de balans. We hebben een gezond eigen 
vermogen en een positieve liquiditeit. Kort gezegd: we zijn een gezonde vereniging. Tevens 
een aantal reserveringen gemaakt voor eventuele aanpassingen aan kantine en complex. 
 
Cor Stoop: Blijven de opstallen op de balans staan? 
Marcel Foppen: Ja, je mag maximaal 50% van de WOZ afschrijven. 



 
 
6. Verslag kascommissie 
 
De kascommissie bestaat uit Piet Beers en Stefan Haarsma. Beiden konden helaas niet ter 
vergadering aanwezig zijn. 
 
Via de mail aan de secretaris heeft Piet Beers laten weten dat alles er prima uit zag. 
 
De vergadering verleent de penningmeester decharge. 
 
Piet Beers is aftredend en voor hem in de plaats heeft de vergadering Maaike de Zwart 
gekozen in de kascommissie. De kascommissie bestaat nu dus uit Stefan Haarsma en 
Maaike de Zwart. 
 
7. Voorstel contributie verhoging 
 
Het bestuur vraagt de leden goedkeuring voor maximaal 10% contributie verhoging in het 
geval van onvoorziene omstandigheden. De leden gaan unaniem akkoord. 
 
8. Ontwikkelingen kunstgras/accommodatie 
 
Na de pauze geeft bestuurslid accommodatie, Jan de Nijs, een presentatie van alle 
gebeurtenissen op het complex. Vanaf de eerste gesprekken tot het prachtige complex zoals 
het er nu bij ligt. 
 
Arie Bos: Is er nog zicht op een 4e veld? 
Jan de Nijs: Er is informeel wel over gesproken met het vorige college. Echter dit is allemaal 
niet meer actueel. Als we dit nodig hebben zullen we tegen die tijd opnieuw moeten 
onderhandelen. 
 
Cor Stoop: De grond onder het A-veld is nog steeds van de kerk? 
Jan de Nijs: Ja, echter het kunstgras is van de gemeente. 
 
Sip Molenaar: Hoe zit het met de elektriciteitsvoorziening voor de verlichting? 
Jan de Nijs: Dit project loopt nog en is zeer actueel. Het heeft ook te maken met een keuze 
die we maken aangaande de kwaliteit. Willen we op alle drie de velden tegelijk wedstrijd 
verlichting? Voor training kan je met half vermogen uit de voeten. We moeten nog een aantal 
zaken met Liander bespreken. 
 
Piet Zut: Hebben we nu genoeg capaciteit met deze velden en hoe zit het met het Mavo-
veld?  
Jan de Nijs: Met deze twee kunstgras velden zouden we voorlopig uit de voeten moeten 
kunnen. Het Mavo-veld moeten we afstaan aan de gemeente. Echter zo lang de aannemers 
nog niet aan de slag gaan mogen wij gebruik maken van het veld. 
 
Jan Leegwater: Wordt er ook op het B-veld getraind? 
Jan de Nijs: Nee! Staan we niet meer toe. 
 
Jan Koopman: In de cijfers is de investering van de beregening op beide velden niet terug 
te vinden. Althans niet de hoogte die van tevoren was ingeschat. 
Marcel Foppen: We hebben toestemming van de leden voor de investering voor beregening 
op beide velden. Echter de aanleg voor twee velden was relatief veel goedkoper dan 1 veld. 
De club van honderd heeft dan ook de hele investering gefinancierd. 



 
 
9. Stichting Voorwaarts 
 
Het bestuur heeft een stichting onder de naam ‘Voorwaarts’ opgericht. Via een huur/verhuur 
constructie tussen LSVV en de stichting kan door een verschil in hoog en laag tarief BTW 
(13%) geld worden bespaard. 
 
De gemeente gaat hetzelfde doen voor de investering van de velden en wij kunnen dat doen 
met de beregening, nieuwe boetje etc. etc. 
 
In het bestuur van deze stichting zullen de volgende personen zitting nemen: Peter Oomes 
(voorzitter), Ger de Boer (Secretaris) en Marcel Foppen (Penningmeester). 
 
Voorstel wordt gedaan om kascommissie LSVV ook voor de stichting te gebruiken. 
 
Cor Stoop: Doen andere verenigingen dit ook?  
Marcel Foppen: Ja, er zijn er die dit ook zo doen. 
Peter Oomes: Echter niet zo mooi en uitgebreid als wij het doen. 
 
10. Bestuursverkiezing 
 
Allereerst bedankt de voorzitter Harry de Jong voor zijn inzet voor LSVV. Harry is tussentijds 
afgetreden en wordt deze avond nog even in het zonnetje gezet voor zijn inzet voor de club. 
Totaal heeft Harry zich 17 jaar ingezet voor de jeugdcommissie en bestuur LSVV. 
 
Vervolgens neemt de vergadering afscheid van Nico Kraakman als bestuurslid. Nico heeft de 
afgelopen jaren de sponsorzaken op zich genomen binnen het bestuur. De 
sponsorinkomsten zijn die jaren gestegen en zijn inzet hebben dus het gewenste resultaat 
gehad. Bestuur en leden nemen afscheid van Nico en bedanken hem met groot applaus. 
 
Jos Berkhout is kandidaat bestuurslid en wordt unaniem door de vergadering gekozen. 
Marcel Foppen zal nog 1 jaar de taak als penningmeester op zich nemen. Het is de 
bedoeling dat Jos hem op zal volgen. 
 
Jan de Nijs is aftredend en herkiesbaar. Jan wordt unaniem gekozen door de vergadering. 
 
Als laatste nemen we afscheid van Jan Stoop als voorzitter. Jan is 14 jaar voorzitter geweest 
van LSVV. Marcel Foppen somt een aantal hoogte- en dieptepunten op van de afgelopen 14 
jaar. Het bestuur draagt Jan Stoop voor als erelid. De vergadering gaat unaniem en met luid 
applaus akkoord. Als dank voor zijn vele jaren voorzitterschap wordt er een “Jan Stoop klok” 
aangeboden die een mooi plek in de kantine zal krijgen. 
 
Als kandidaat voor de opvolging draagt het bestuur Piet Kramer voor. De leden gaan 
unaniem akkoord en dus benoemd de vergadering Piet Kramer tot nieuwe voorzitter van 
LSVV. 
 
11. Rondvraag 
 
Peter Oomes: Zouden we niet moeten streven naar 2 grotere kleedkamers voor selectie 
teams? Goede faciliteiten is ook een onderdeel van technisch beleid. 
Voorzitter: We hebben net een roerige periode achter de rug met betrekking tot aanpassing 
van het complex. Wel zullen we als bestuur hier naar kijken. 
 
Sip Molenaar: Hoe zit het met het AED apparaat? Wordt deze regelmatig gecontroleerd? 



Peter Kuilman: Dit wordt inderdaad gedaan. 
 
Sip Molenaar: Hebben we al een nieuwe hoofdtrainer F-pupillen? 
Rene Weel: Nog niet. We zijn bezig om dit intern op te lossen. Als dit niet lukt zullen we 
wellicht extern moeten werven. 
 
Sip Molenaar: Hebben we een goede stage begeleiding bij de F-pupillen? 
Rene Weel: Het eerste doel is om voldoende trainers voor deze groep te hebben. Dit lijkt, op 
de vacature van hoofdtrainer na, aardig te lukken. 
 
Sip Molenaar: We hebben nu, na de benoeming van Jan Stoop, een heel aantal ereleden. 
Heeft het bestuur nagedacht om ook andere leden een warm hart toe te dragen? Of moet je 
in het besuur hebben gezeten om erelid te worden? 
Cor Stoop: Wellicht een idee om een vrijwilliger van het jaar te benoemen in de jaarlijkse 
ledenvergadering? 
Voorzitter: Dit zullen we meenemen in het bestuur. 
 
Piet Zut: Worden de financiële cijfers van stichting Voorwaarts ook in de jaarvergadering van 
LSVV gepresenteerd? 
Peter Oomes: Formeel hebben we deze verplichting niet. We hebben kascontrole zoals 
eerder afgesproken. Maar uiteraard zullen we dit wel doen. 
 
Wim Ligthart: Zijn er statuten van de stichting? 
Peter Oomes: Ja, en deze zijn uiteraard openbaar. 
 
De voorzitter bedankt nogmaals Jan Stoop en Nico Kraakman voor hun bestuurswerk voor 
LSVV en sluit de vergadering om 22.30 uur. 



 
 
Besluitenlijst ledenvergadering d.d 22.10.2010 
 

1. De notulen van de extra ledenvergadering d.d. 04.06.2010 zijn in orde bevonden. 
2. De volgende jaarverslagen zijn door de vergadering goedgekeurd: 

a) Jaarverslag secretaris 
b) Jaarverslag wedstrijdsecretaris 
c) Jaarverslag jeugdcommissie 
d) Jaarverslag technische commissie 
e) Jaarverslag kantine commissie 
f) Jaarverslag bestuurslid accommodatie 

3. Het financiële jaarverslag 2009-2010 en de begroting voor 2010-2011 zijn 
ongewijzigd vastgesteld. 

4. De penningmeester is door de vergadering gedechargeerd voor het gevoerde 
financiële beleid. 

5. Naast Stefan Haarsma is Maaike de Zwart benoemd tot de kascommissie. 
6. Jan de Nijs is herkozen als bestuurslid door de vergadering. 
7. Piet Kramer is gekozen als voorzitter door de vergadering. 
8. Jan Stoop is door de vergadering benoemd als erelid. 
9. De vergadering gaat akkoord met het voorstel tot verhoging van de contributie met 

maximaal 10%. 
 
 
Actielijst bestuursvergadering d.d. 22.10.2010 
 

1. Bestuur behandeld voorstel uitbreiding/vergroten kleedkamers. 
2. Bestuur behandeld voorstel verkiezing vrijwilliger van het jaar. 
3. Bestuur gaat lopende verzekeringen nader bekijken. 

 
 
 
 
 


